
В следственном управлении проведены учебно-методические сборы

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области проведены учебно-методические сборы. Целями учебного мероприятия являлись совершенствование знаний и практических навыков в основной деятельности следователей и руководителей следственных подразделений, сотрудников аппарата управления.

Сотрудниками прокуратуры Магаданской области (Несвит В.В., Рычков Ю.Г. и Груздева Е.В.) проведен семинар по вопросам судебной практики рассмотрения судами области уголовных дел, расследованных следователями СУ СК России по Магаданской области и выявляемых, в ходе судебного следствия по уголовным делам данной категории, нарушений уголовного и уголовно-процессуального закона.

Руководитель кадрового подразделения управления (Варварин А.В.) ознакомил сотрудников управления с изменениями законодательства о противодействии коррупции, ограничениями и запретами, установленными для государственных служащих. До сотрудников также доведены сведения о создании в следственном управлении первичной профсоюзной организации в составе общероссийского профсоюза СК России.

Заместитель главного врача Магаданского центра по профилактике и борьбы со СПИД и ИЗ Кузьменко Е.В. прочитала лекцию с использованием видеоматериалов, о безопасности проведения следственных действий.

С участием начальника ОГКУЗ «Магаданское областное Бюро СМЭ» Михайлюк Е.В., других сотрудников бюро проведен семинар по вопросам взаимодействия следственных подразделений и врачей - судебных экспертов. Обсужден порядок назначения и проведения отдельных видов судебных экспертиз.

Сотрудниками отделов криминалистики, процессуального контроля, отдела по расследованию особо важных дел проведены семинары, на которых обсуждены недостатки, допущенные следователями при проведении следственных действий с использованием кримтехники, производства следственных действий с участием несовершеннолетних с применением видеозаписи. Изучены особенности расследования уголовных дел, в том числе об экономических преступлениях на раннем этапе расследования.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/894546>